

15 января 1992 года распахнула двери Кривопорожская средняя школа.

С чего начинается школа? Любая школа начинается с директора. Первым руководителем Кривопорожской школы была Надежда Михайловна Дарибекова, талантливый, грамотный директор, который создал инициативный, дружный коллектив единомышленников. Сплоченный коллектив педагогов - условие успешного обучения и развития учеников, достижение высоких результатов работы.

Профессия учителя – одна из самых старейших профессий на свете. Но именно она требует всестороннего образования, гибкости, мастерства и особой доброты. Сегодня на наших глазах изменяется страна, изменяется школа. Жизнь современного учителя не менее динамична, чем жизнь общества. Профессия педагога требует от человека не только больших знаний, но и духовных сил, выдержки и даже мужества, и радует то, что, несмотря на сложности и трудности, находятся люди, которые выбирают для себя в этой жизни труд учителя.

Педагоги нашей школы – это компетентные специалисты, настоящие профессионалы: Людмила Николаевна Бунто, Татьяна Владимировна Данилова, Валентина Викторовна Прудникова, Анна Ивановна Трусова- учителя высшей категории; Любовь Валерьевна Ломиворотова, Светлана Николаевна Штаюнда, Марина Владимировна Иттолинен, Александр Николаевич Михайлов- учителя первой категории, Инна Владимировна Скачкова- учитель начальных классов, Любовь Федоровна Степанова- учитель технологии и воспитатель ГПД, Алина Михайловна Мошникова- учитель английского языка.

А если сложить опыт всех учителей, то получится ни много ни мало, а целых **390 лет!**

В нашей школе работает и молодой специалист - Диана Алексеевна Астафьева, учитель математики, физики и информатики, выпускница нашей школы, которая полна сил и бодрости, её карьера только начинается.

Всем педагогам желаю крепкого здоровья, творческих удач, чтобы на вашем жизненном пути было больше понимания и тепла, работа приносила только радость и удовлетворение, а в ваш адрес всегда звучали слова благодарности и признания.

Хочется сказать слова благодарности педагогам, которые находятся на заслуженном отдыхе - Степановой Ольге Николаевне, Бондарчук Надежде Александровне, Яковлевой Надежде Ивановне, Патраковой Ирине Николаевне, Роша Татьяне Спиридоновне, Устиновой Людмиле Аркадьевне, Дарибековой Надежде Михайловне, Смольковской Тамаре Валериевне, Сохань Ирине Юрьевне, Ларькиной Татьяне Борисовне, Рудометовой Надежде Ивановне, Горкушиной Галине Григорьевне. Сколько любви, сил, доброты, знаний, упорного труда потребовалось, чтобы за годы своей деятельности дать прочные, глубокие знания сотням учеников. Пусть ваш педагогический талант, доброта и душевная щедрость еще долго остаются маяком для всех учителей и учеников.

Да, учитель должен обладать врожденными качествами: любить детей, быть терпеливым и внимательным, уметь слушать и понимать...

Всегда живите Вы в своих учениках,  
Они - как продолжение Вашей жизни.  
Ваш труд не прерывается в веках,  
Вы учите любви и верности Отчизне!

Смольковская Е.Ф., директор МБОУ Кривопорожской СОШ